
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN Satuan Pendidikan :   SMPN 4 TAROGONG KIDUL Kelas/Semester :   VII / 2 (dua) Tema   :   Teks Deskriptif  Sub Tema  :   Mengidentifikasi teks Deskriptif tentang orang Pembelajaran Ke :  1 (satu) Alokasi Waktu  :  10 Menit  A. TUJUAN PEMBELAJARAN Melalui aktivitas pembelajaran peserta didik dapat mengidentifikasi teks deskriptif terkait ciri fisik dan sifat orang untuk dapat mengenali orang lain sehingga bisa saling memberi dan menerima informasi secara sederhana dengan baik.  B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  Pendahuluan Guru melakukan apersepsi, dan motivasi teradap peserta didik Kegiatan Inti  Mengamati Peserta didik mengamati gambar/foto orang yang diberikan. Menanya Peserta didik  melakukan tanya jawab dengan guru seputar ciri fisik dan sifat orang yang ada dalam gambar. Mencoba Perseta didik menemukan kosa kata yang tepat untuk menggambarkan ciri fisik orang yang ada dalam gambar. Menalar Peserta didik mengidentifikasi kalimat yang menjelaskan tentang orang dalam gambar. Peserta didik berdiskusi dengan guru untuk menyusun kalimat yang menjelaskan tentang orang dalam gambar. Mengkomuniasikan Peserta didik menulis kalimat sederhana yang menjelaskan orang yang ada dalam gambar yang diberikan. Penutup Peserta didik dan guru melaksanakan konfirmasi dan refleksi pembelajaran  C. PENILAIAN PEMBELAJARAN - Penilaian pengetahuan berupa tes tertulis melengkapi gambar dengan kosa kata yang tepat. - Penilaian keterampilan berupa penilaian produk yaitu menulis kalimat yang menjelaskan ciri fisik dan sifat orang dalam gambar.   Garut, 28 Juni 2021 Mengetahui, Kepala Sekolah SMPN 4 Tarogong Kidul   Guru Mata Pelajaran   H. Agus Hendoyo, S.Pd.     Kusnadi, S.Pd., M.Si. NIP: 196310161984101004     NIP: 196909121997021003  


